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  إسناد الأعداد ومقیاسالإصلاح 

  )نقاط 6(التمرین الأول 

 رقم السؤال الإصلاح المقاییس

  )1  )أ 2

  )2  )ج 2

  )3  )أ 2
  

  )نقاط 7 ( ثانيلالتمرین ا

 رقم السؤال الإصلاح المقاییس

0,5 
BC

OB = = 30 cm
2

  
  )أ) 1

:لدینا حسب نظریة بیتاغورإذن Oقائم في  OABالمثلثّ   1
OA² + OB² = AB²  

 )ب) 1

0,5  
OA²  = AB²  OB²لدینا  50²  30² = 1600    

= OAبالتالي و  1600 = 40 cm  

 )ج) 1

1  
فإنّ  حسب مبرھنة طالسإذن (BC) // (EF)لدینا ABCالمثلث في 

AE AF EF
= =

AB AC BC
  

  )أ) 2

O,75  
لدینا

AE EF
=

AB BC   ومنھ

15 EF
=

50 وبالتالي  60
EF = 18 cm

  

 )ب )2

1  
فإنّ حسب مبرھنة طالس إذن (BO) // (EK)لدینا  ABOفي المثلث 

AK AE 3
=

AO AB 10
  

  )أ) 3

O,75  دینال

AK 3
=

AO ومنھ   10

AK 3
=

40 وبالتالي  10
AK = 12 cm 

  

 )ب) 3

O,75  
  
  

O,75  

OK = OA  AK = 40   12 = 28 cm: لدینا  
یساوي  EFCBقیس مساحة قطعة الرخام 

(BC + EF) OK (60 18) 28
= 1092cm²

2 2

  
  

0,1092بالدینار یساوي  EFCBثمن القطعة  100 = 10,920   

4 (  
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  )نقاط 7(لثثالالتمرین ا

 رقم السؤال الإصلاح المقاییس

  )أ)1  200ھو  العدد الجملي لعمّال المصنع  1

0,75 
0,75  

 1000 = 300 – 1300ھو  مدى ھذه السلسلة
700;500ھو  ھذه السلسلةمنوال 

   

  )ب)1

1  

1100;1300 
  900;1100 

  700;900 
  500;700 

    300;500 
  

المرتب 
 الشھري
  بالدینار

 )الفئة(

 )أ )2

10 40 30 70 50 
  عدد العمال

 )التكرار(
 مركز الفئة 400 600 800 1000 1200

200 190 150 120 50 
التكرار 
التراكمي 
 الصاعد

1,5  

 یساويلعمّال المصنعبالدینار الشھریة  لمرتباتمعدّل ا
50 400 70 600 30 800 40 1000 10 1200 138000

690
200 200

        
   

  

  )ب) 2

  )3 .ادینار 643يھ الشھریةّ لعمّال المصنع مرتباتموسّط القیمة تقریبیة ل  1

1  
  ھي النسبة المئویة للعمّال الذین ستشملھم ھذه المساعدة
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